Révision - Les arbres et la forét

Les chaines ahmentalres commencent toujours avec un omd W O %ﬁ Wwilts et

terminent par des m

/

Ea, be {

Au sommet d’une chaine alimentaire sous la forme d’un triangle, on trouve les
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Si quelque chose dans une chaine alimentaire change,
choses changent par la suite.
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Tous les arbres ont les parties suivantes :
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Remplis le tableau suivant :
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Sur uFe coupe transversale, il y a dewux sortes de bois; le bois

4 hiser etlebois__dlhires . Le plus pale est le bois

d '+ et le bois plus foncé estle bois __d ' hiver Si
les anneaux de croissance sont larges, cela veut dire que I'arbre vivait pendant des
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de la coupe transversale,

Dans I'espace ci-dessous, dessine au moins deux coupes transversales qui
démontrent les conditions suivantes (chaque coupe transversale ne doit pas
comprendre toutes les conditions).

— compétition — sécheresse -pente -infestation




Dessine le cycle d’éléments nutritifs et explique le rdle de chaque partie suivante :

— les décomposeurs — les consommateurs — les producteurs — le soleil
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Des conséquences d'une coupe a blanc sont :
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Dessine les étages de la forét dans 'espace ci-dessous. Indique chaque étage et
explique ce qu’on trouverait a cet étage.
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Dans I'espace ci-dessous, dessine et indique chaque partie d’une feuille.
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